
Ako prepojiť Gmail s e‑mailom na vlastnej doméne
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Skôr ako si pridáte konto do poštového klienta Gmail, potrebujete v nastaveniach svojho
mailu povoliť krajiny USA a Írsko:

Po prihlásení do Admin Panelu prejdite do sekcie E‑mail a potom do E‑mailové
schránky.
Vyberte si konkrétnu emailovú schránku a kliknite na Upraviť.
V sekcii IP ochrana + GeoIP, zvoľte Pridať krajinu a ako krajiny vyberte USA
a Írsko. Ak v nastaveniach GEOIP nemáte žiadnu krajinu alebo len USA a Írsko,
povoľte prístup aj pre Slovensko alebo inú krajinu, v ktorej sa nachádzate.

 

Pridanie Emailového účtu

 

Pridanie e‑mailového účtu:

V pravom hornom rohu kliknite na ikonu ozubeného kolesa a vyberte 
Nastavenia, potom kliknite na Zobraziť všetky nastavenia.
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https://admin.webglobe.sk/


Prejdite do sekcie Účty a import a kliknite na Pridať e‑mailový účet.
Do otvoreného okna zadajte svoju e‑mailovú adresu a kliknite na Ďalej.
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Vyberte možnosť Importovanie pošty cez Pop3.

 

Ako používateľské meno zadajte svoju e‑mailovú adresu, ako heslo použite heslo
k vašej schránke nastavené vo Webglobe. Do poľa Server POP zadajte názov
servera prichádzajúcej pošty, ktorý nájdete vo vašej administrácii na 
admin.webglobe.sk, a ako port zvoľte 995.
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Zaškrtnite pole pre zabezpečené pripojenie cez SSL protokol. Odporúča sa tiež
zaškrtnúť možnosť uchovania kópií e‑mailov na serveri. Prípadne si vytvorte štítok
pre ľahšie vyhľadávanie pošty z tohto účtu.

 

Po pridaní účtu vyberte možnosť nastavenia odosielania e‑mailov.
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Zadajte meno, ktoré sa bude zobrazovať ako odosielateľ, a ponechajte zaškrtnuté
Použiť ako alias.

 

V poslednom kroku zadajte do poľa Server SMTP názov servera pre odchádzajúcu
poštu, ktorý nájdete vo vašej administrácii, a ako port zvoľte 465.
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